+XR—>
D 55559 ~RRILTSY S INYRTSY

HFEEA 1A

608131 608151 608331 613142

- - e o SAT—& FULE ST D
! (¢mm) (mm) (¢mm) (mm) (min") (A)

608131 o 65 M10X1.5 0.35 20 12,500 3,350
608151 AF=lb 65 M10X1.5 05 20 12,500 3,100
608131 516

2 —Th—IL N A=Y 65 2 —Th—Il 0.35 20 12,500 4,400
608151 ZF—IL 516

et 65 e 0.5 20 12,500 4,000
608331 A== 65 M10X1.5 0.35 20 12,500 4,950
608351 AF=lb 65 M10X1.5 05 20 12,500 4,900
613142 o 75 M10X1.5 0.2 23 12,500 3,600
613162 AF=Ib 75 M10%1.5 03 23 12,500 3,300

3

NRNIVISY 1A

622151 512161 | . 512342

. a3 F—N—h—U | DA —& NULE o BARZOES | EEmS
B E il (¢ mm) (mm) (¢mm) (mm) SE (min) (M)
622131 NAA—IRY 100 M10%1.5 0.35 22 13 12,500 3,400
622151 AF—=Ib 100 M10%1.5 0.5 22 13 12,500 3,300
622331 2FVLUZR 100 M10%1.5 0.35 22 13 12,500 4,900
622351 AF = 100 M10x1.5 0.5 22 13 12,500 4,900
512161 NA A= 100 M10X1.5 0.3 20 10 12,500 2,600
512162 AF=Ib 100 M10x1.5 0.3 20 20 12,500 3,400
512342 27U 100 M10%1.5 0.2 23 20 12,500 7.700
512362 AF—b 100 M10x1.5 0.3 23 20 12,500 6,900
OH1EICDNT
NAB—IRVAF—)L AT VVARAAF—)b
FRIR—Y Wy FITSUITEDNTVNDNAH—RYAF—)UIE. R LL BHEDRTVUABE T BV ECRICER  ATUDTSVNDA T
FEEUCHITET LOEHEE-BRRNTA V—ZEFALTHVET, —ERALTVET,
 —
NIRIDSY A1 A
- } 2 B JSVE NULE " = (TS
JUVTRIAF & " o# () i () (ram) oy
462291 2F—) 265 140 25 0.3 550
462391 2FVUR 265 140 25 0.3 1,350
462591 =l 265 140 25 0.3 1,350

* PERABRROMEEEET BN TEVET,  *iEHERIRE DMfiEZ8#E





